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Jihlavská radnice uspěla s jedinou výjimkou ve všech aktuálních projektech, které se ucházejí o evropskou
podporu.

Smutní tak zůstanou jen hasiči, kteří se garáže a sociálního zázemí v této chvíli nedočkali, i jim však zpříjemní
život další jihlavské záměry, na které horácká metropole dostane téměř půl miliardy korun. Informoval o tom
primátor Jihlavy Jaroslav Vymazal (ODS).

Necelých 40 miliónů korun z celkových zhruba 43 miliónů tak získá výstavba parku Gustava Mahlera, která
zahájila před několika dny. Jihlavané se též konečně dočkají revitalizace části údolí Malého Heulosu - odtrubnění
potoka Jihlávky, dlouholetého kritického povodňového bodu. Otevřením koryta toku vznikne příjemný parčík,
zpestřený dvěma mostky přes vodu a zbrusu nově osvětlený. Povede jím také cyklostezka a chodník a sportovci
uvítají instalaci horolezecké stěny, plochy pro inlinisty či dětské hřiště - to vše za více než 73 miliónu korun.
Evropa na to Jihlavě věnuje přes 67 miliónů korun.

Stavebníci se nastěhují i do areálu ZŠ speciální na sídlišti Březinova. Zdravotně znevýhodněné děti dostanou k
využití řadu dosud chybějících pracoven a venkovní hřiště. Zdokonalení areálu školy za zhruba 53 miliónů korun
podpoří strukturální fondy téměř 49 milióny korun.

Úspěch slavila Jihlava i v oblasti cestovního ruchu. Z 6,5 miliónu korun na propagaci města v projektu Turisté,
vítejte v Jihlavě dostane z Evropy téměř šest miliónů. Turisté si díky tomu budou moci mj.projít město i s
elektronickým průvodcem, kombinujícím výhody GPS s informacemi o pamětihodnostech. Další nejen turisticky
přínosný projekt propaguje Gustava Mahlera. Finanční pomoc pokryje náklady na dovybavení Domu GM a
související záležitosti více než 8,2 z celkových 8,9 miliónu korun. Úspěch slavil díky metodické pomoci radnice i
dopravní podnik. Ten získá v letech 2009-11 celkem 23 nových bezbariérových trolejbusů za 239 miliónů korun.
Dokončení obnovy jihlavského vozového parku podpořila EU téměř 195 milióny korun.

Radovat se mohou i cykloturisté, protože díky vydatné evropské finanční injekci projedou trasu Jihlava-Třebíč-
Raabs nejpozději v roce 2010. Z potřebných více než 76 miliónů korun na odstranění těžko průjezdných míst,
označení a vybavení dodá Evropa téměř 74 miliónů korun.
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